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Ο Γάλλος Υπουργός Εξωτερικών ενημερώθηκε 
από τον Πατριάρχη Αντιοχείας για την 
κατάσταση των Χριστιανών στην Συρία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Υψηλής σημασίας χαρακτηρίζεται η επίσκεψη των Υπουργών 
Εξωτερικών της Γαλλίας και της Γερμανίας σήμερα στην Συρία
. Είναι η πρώτη φορά που Ευρωπαϊοι αξιωματούχοι 
επισκέπτονται την Δαμασκό μετά την ραγδαία πολιτική αλλά 
και την πτώση του καθεστώτος του Μπασάρ Αλ Άσαντ. Ο 
Γάλλος ΥΠΕΞ, Ζαν Νοέλ Μπαρό, επισκέφθηκε μεταξύ άλλων και 
την  έδρα του Ορθόδοξου Πατριαρχείου Αντιοχείας στη 
Δαμασκό όπου έγινε δεκτός από τον Μακαριώτατο Πατριάρχη 
κ.κ. Ιωάννη.
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Κατά τη συνάντηση παρέστησαν ο Πατριάρχης των Μελχιτών κ. Ιωσήφ και ο 
εκπρόσωπος του Συροϊακωβίτη Πατριάρχη Ιγνατίου-Εφραίμ του Β’, καθώς ο 
Πατριάρχης των Συροϊακοβιτών βρίσκεται στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. 
Υπενθυμίζεται ότι οι τρεις Πατριάρχες της Αντιόχειας έχουν καταθέσει εγγράφως 
προς τη νέα ηγεσία της χώρας τις θέσεις τους για το μέλλον των Χριστιανών 
κατοίκων.

Η συνάντηση επικεντρώθηκε στην τρέχουσα κατάσταση στη Συρία, αναφέρει το 
Πατριαρχείο Αντιοχείας στην επίσημη ενημέρωσή του ενώ τονίστηκε η 
σπουδαιότητα η Συρία να είναι ένα δημοκρατικό κράτος βασισμένο στην 
ιθαγένεια, την ισότητα και την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, εκτός από τη σημασία της 
εκπαίδευσης και την έναρξη ενός εθνικού διαλόγου που θα περιλαμβάνει όλες τις 
συνιστώσες της χώρας χωρίς διακρίσεις στην καταγωγή ή την πολιτική βούληση. 
Πρέπει να είναι ένας διάλογος που προκύπτει από κοινή εργασία για ένα σύνταγμα 
που εγγυάται δικαιώματα και να εξασφαλίζονται οι αρμοδιότητες του καθενός, 
επισημάνθηκε.



Από την πλευρά του ο κ. Μπαρό αναφέρθηκε στον ρόλο της Γαλλίας και της 
διεθνούς κοινότητας που βρίσκεται στο πλευρό του συριακού λαού. Εξέφρασε 
επίσης την υποστήριξή του στο σταυροδρόμι της διαδικασίας της πολιτικής 
μετάβασης που βρίσκεται σε εξέλιξη το οποίο θα επιτρέπει την εκπροσώπηση όλων 
των εθνικών συνιστωσών και θα ρυθμίζει το νομικό, συνταγματικό και 
εκπαιδευτικό πλαίσιο κάθε πολίτη της χώρας. Δόθηκε ακόμη προσοχή στη σημασία 
του χρονοδιαγράμματος των επόμενων βημάτων για την σταθερότητα και την 
στήριξη των υλικών αναγκών των ανθρώπων αυτή την περίοδο.


